# \*出展者募集\*

# クレオ大阪中央フェスタに 出展しませんか?

## 令和7年11月15日(土)開催 第24回 クレオ大阪中央フェスタの 出展者を募集します!



個人・団体は問いません

※申込締切:令和7年8月15日(金)

応募は右記の専用フォームから(クレオ大阪中央 HP にも掲載)

| 日時   | 令和 7 年 11 月 15 日(土) 10 時~16 時 (準備日 11 月 14 日(金) 14 時~)   |
|------|--|
| 募集内容 | 男女共同参画をテーマにした講座、ワークショップ、展示、体験教室、芸術・音楽、フード販売などのイベント *食品の出展者は、飲食店営業許可証のとれた場所(一次加工所)で製造し、個包装・食品表示をしてください。 *マッサージ等、参加者の身体に触れる催しはご遠慮ください。 *販売、参加有料の催しについては、売上の 10%程度を、大阪市男女共同参画施策推進基金、夕陽丘基金(DV被害者支援)へご寄付をお願いいたします。 *セールス、勧誘行為を目的とした参加や、特定のグループのみが利益を得るような形態での参加はお断りいたします。 *暴力団員及び暴力団密接関係者からの参加は認めません。 |
| 出展場所 | 会議室 1・2、研修室 1・2、音楽室、セミナーホール、展示ギャラリー、交流サロンなどの共用部<br>※部屋の指定はお受けしておりません。申込内容に基づき、クレオ大阪中央にて割り当てます。<br>※できるだけ多くの方に出展いただくため、1室を複数の団体で共用での使用となります。出展スペースは4畳~6畳程度<br>となります。広いスペースを必要とするものはご遠慮ください。<br>また、時間帯を区切って利用していただく場合もあります。周辺の騒音、混雑等についてはご理解ください。  |
| 申 込  | 8月15日(金) までに専用フォームに必要事項を記入し、お申込みください。申し込み後、自動返信メールが届きますのでご確認ください。届かない場合はお問合せください。専用フォームからの応募ができない場合もご相談ください。<br>希望時間やスペース、内容等総合的に鑑み、クレオ大阪中央で選考の上、9月上旬頃出展の可否について通知します。  |

### 〈フェスタの目的・趣旨〉

男女共同参画社会の実現のための拠点施設である、クレオ大阪中央(大阪市立男女共同参画センター中央館)において、館・市民・事業者の協働により地域における男女共同参画推進のための市民参画型イベントとして開催します。「子育て支援」、「男性の家事育児参画」、「女性の健康支援」など男女共同参画に関わるテーマを主としたイベントを実施することで、男女共同参画のイメージを積極的に発信するとともに、参加者間のネットワーク形成をめざします。

## 〈申込み・問合せ〉

〒543-0002 大阪市天王寺区上汐 5-6-25 TEL:06-6770-7200 FAX:06-6770-7705 大阪市立男女共同参画センター中央館(クレオ大阪中央)フェスタ担当 まで